

Napirend előtt

Korábban gyakran voltak a testületi ülések elején politikai pengeváltások, egy ideje azonban – mióta ezeket a megnyilvánulási lehetőségeket a napirendek és bejelentések megtárgyalását követő időszakra helyezték – ritkábban hallani. A márciusi testületi ülés napirendjei előtt most mégis politikai pengeváltás zajlott, midőn Földesi Zoltán a polgármester két ülés közti munkája kapcsán kért felszólalási lehetőséget. Felszólalásában, miután méltatta a Ruzicskay szobor felállítását és elismerését fejezte ki a kezdeményezőknek, a polgármester március 15-iki ünnepi beszédéről fejtette ki véleményét. Ezen véleményében bírálta a polgármestert, amiért a helyi ünneplésbe belekeverte a nagypolitikát. Kétarcúsággal is vádolta, amiért egyfelől beszédében bírálta a kormányt, azt a kormányt, amelyikhez azután támogatásokért fordul. Végeztül Földesi Zoltán megjegyezte, hogy a városban sokan vannak, akik egy-egy ünnepségnél biztonosan kitűnő szónokai lehetnek, de általában csak Babák

Mihály, vagy Domokos László az ünnepi szónok.

Válaszában Babák Mihály kifejtette, hogy nem szívesen „keckeckedik”, és sokkal jobban szeretné, ha az ünnepeink színesebbek lehetnének, s nem a politikáról szólnának (aminthogy volt is olyan időszak, mikor kormányzati pénzek szolgálták ünnepeink gazdagabbá tételét, jegyezte meg). A történelem viszont – folytatta a polgármester arra is szolgál, hogy okuljunk, s akár tesszik ez egyeseknek, akár nem, látni kell, s ki is kell mondani, hogy ma Magyarországon nem jól mennek a dolgok. Ennek a véleményének adott hangot a beszédében, tudatosan és vállalva azt is, hogy esetleg lesznek, akiknek ez nem nyeri el a tetszését. Az pedig – fejezte be gondolatait Babák Mihály –, hogy adott helyzetben egy polgármester a város érdekében a legitim kormány tagjaihoz fordul segítségért, egyáltalán nem kétarcúság, hanem a város fejlődésének, a városlakók életkörülményeinek javítását előtérbe helyező feladata.

Költségvetés „karbantartás”

A város költségvetésének szokásos negyedéves „karbantartása” volt első napirendi pontja a márciusi testületi ülésnek, a múlt héten csütörtökön. Amint az előterjesztést szóban kiegészítő dr. Melis János jegyző elmondta a rendeletmódosítás tervezetében elsősorban a központi költségvetésekből származó támogatások összege került be, így a kiadási és bevételi előirányzat is 4 milliárd 786 millió 87 ezer forintra emelkedett, s ez 48 millió 502 ezer forintos bevételi többletből adódik. Az összeg a lakossági közelműtámogatást, a kisebb-

ségek alaptámogatását, a prémium évek program támogatását segélyezési feladatok támogatását valamint a központosított bevételből származó keresetkiegészítést tartalmazza. A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság véleményét tolmácsolva Kozák Imréné a módosítást rendben lévőnek mondta, s a könyvvizsgáló is törvényi alapon nyugvó szabályos végrehajtásúnak ítélte. A Gazdasági, Ifjúsági, Turisztikai és Ügyrendi bizottságok is elfogadni javasolták a tervezetet, amit a képviselők egyhangúlag meg is tettek.

Tavaszköszöntő

„Ha egyszer tavasz akar lenni: az összes jégpáncélok hiába erőlködnek és tiltakoznak.” – ezzel a Juhász Gyulától származó igen stílszerű idézetet mottóul választva rendezi meg Szarvas Város Közoktatási és Közgyművelési Intézményének Vajda Péter Gimnáziuma és Székely Mihály Szakképző Iskolája Tavaszköszöntő diákgáláját március 27-én, pénteken 14 órától a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében. Bizakodhatunk, hogy a diákok tavaszköszöntőjét követően már tényleg megtörik a – képletes – jégpáncélok erőlködése és tiltakozása, s ránk köszönt a várva várt tavasz.

Vajdas diák lett a magyar bajnok!

A tavasz közeledte a gépirók, gyorsírók, szövegszerkesztők számára mindig a nagy versenyek, bajnokságok időszakát jelenti. 2009. február 28-án rendezték meg a szakma legrangosabb versenyének országos döntőjét. A Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége által rendezett bajnokságon az ország legjobbjai közül választja ki zsüri azokat, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtanak. Ők lesznek szakterületük magyar bajnokai.

Szarvas Város Közoktatási és Közgyművelési Intézménye Vajda Péter Gimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma ügyvitel szakmacsoportos tanulói közül 14 fő nevezett a versenyre gépirásból és szövegszerkesztésből.

A verseny ünnepélyes eredményhirdetését március 21-én, a szövetség budapesti székházában tartották. Dr. Kalotay Kálmán, a szövetség elnöke, valamint Bersényi Ivánné alelnökasszony értékelt a versenyzőket.

E rendezvény legszebb pillanata mindig az, amikor kihirdetik az adott év magyar bajnokait. A **2009. év ifjúsági szövegszerkesztő bajnoka Pribelszki Petra**, iskolánk 12. C osztályos tanulója lett. Petra mind gép-

Az országos mezőnyben Králik Anita a 7., Csonki Kitti a 9. helyet szerezte meg szövegszerkesztésből. Jutalmuk az, hogy a soron következő kétfordulós tanulói versenyben az elődöntő feladatának megírása nélkül rögtön a döntőben szerepelhetnek.

Dicséretes, hogy Farkas Beatrix hibátlan szövegszerkesztési dolgozatot készített, amiért hibátlansági érmet vehetett át.

Versenyzőink valamennyien sikeres dolgozatot készítettek és mind gépirásból, mind pedig szövegszerkesztésből a középmezőnyben végeztek.

A fúrge ujjú diákok felkészítő tanárai: Harmati Annamária és Tóthné Jansik Erzsébet.

Az idén második alkalommal hirdették meg az országos farsangi gépiróversenyt, ezúttal **Billentyűkarnevál** elne-



írásból, mind szövegszerkesztésből kiváló dolgozatot készített, így megérdemelten lett az ország 16-20 éves szövegszerkesztői között a legjobb.

vezéssel. A versenyben tréfás gépirási feladatokat kell megoldaniuk a tanulóknak. Szarvas Város Közoktatási és Közgyművelési Intézményének csaknem valamennyi gépirást tanuló diákja részt vett a karneválon. Összesen 177 diák 177.358 nettó leütést produkált. Ez közel 100 oldalnyi gépelt anyagot jelent. Az eredményhirdetésen kiderült, hogy résztvevő 10 iskola között az SZVKKI a 2. helyezést érte el. Ismét büszkének lehetünk gépiróinkra!

TJE

Április 1-jén (nem áprilisi tréfa) 17.30 órakor

Komolyzene könnyed hangulatban

címmel 3. bérletes hangversenyt tartja a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a Művelődési Központ színháztermében. (Akik nem vásároltak bérletet, jegyet is válthatnak.)